FESTIVAL ON/OFF
CASA VÍCTOR HUGO

PLATAFORMA ROTATIVA
		JUEVES 31
6:00 pm
Inauguración de la Muestra ON/OFF
VIERNES 1
4:00 pm
Video, fotografía, cine: límites porosos.  Artistas invitados: Juan Carlos Alom, Ossaín Raggi, Irolán Maroselli,  Elizabeth Rodríguez, Felco Calderín, Luis Casas, Yojany Pérez, Reinaldo Cid, Chacho, Arien Chang, Leandro Feal, Alejandro González, Alfredo Sarabia, Aimara y Milena Fernández. Moderadora: Luisa Marisy.
6:00 pm
¿Quién mira a quién? Cronos, topias y sujetizaciones. Edith Roux (artista francesa invitada a ON/OFF) en conversación con la curadora Sara Alonso Gómez.
SÁBADO 2
9:00 am
Jurado beca ON/OFF
4:00 pm Presentación del video “Bimbos” del artista francés Guillaume de Sardes y debate “Consumo y mercantilización de los fantasmas, el cine erótico hoy”. Invitados: Guillaume de Sardes, Gustavo Arcos.

[bookmark: _GoBack]6:00 pm
Cineclub CUIR Sesión 4: Yo, camaleón(a). Artistas cubanos invitados: Susana Pilar Delahante, Henry Eric Hernández, Javier Castro y Camilo Constaín. Host: Damián Saínz.
DOMINGO 3
10:00 am 
Taller dirigido por la artista francesa Rebecca Bournigault con adolescentes.  
4:00 pm
Zona creativa la Conchita. Danza y video por coreógrafos amateurs. Host: Luvyen Mederos, bailarín y coreógrafo. (Villa Lupe, Guanabo)
LUNES 4
6:00 pm
FIVAC-ON/OFF, miradas cruzadas sobre el video contemporáneo.
Presentación del Catálogo ON/OFF 2017.
MARTES 5
5:00 pm
Visita guiada con la curadora Sara Alonso Gómez.
6:00 pm
Presentación del video “El Huésped” del artista Maikel González, laureado de la beca ON/OFF 2017. Anuncio del ganador de esta nueva edición.
7:00 pm 
Clausura con Dj Sincreto.







